

నమస్తే తెలంగాణ

సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, శనివారం 11 మే 2024 SANGAREDDY



సిద్దిపేట ప్రతినిధి/ సిద్దిపేట/సిద్దిపేట అర్బన్, మే 10: సిద్దిపేటలో శుక్రవారం నిర్వహించిన రోడ్ షో విజయవంతమైంది. సిద్దిపేట మట్టి బిడ్డ కేసీఆర్ కు స్వాగతం పలికేందుకు రైతులు, మహిళలు, యువకులు వేలాదిగా తరలివచ్చారు. సాయంత్రం 6 గంటల సుంపి కేసీఆర్ రాక కోసం మున్నాబాద్ చౌరస్తా వద్ద ప్రజలు వేచి ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు సిద్దిపేట ప్రజలు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. కేసీఆర్ రాకతో సిద్దిపేట పట్టణం జననంద్రంగా, గులాబీమయంగా మారింది. సిద్దిపేట పురపీఠంలో ఎటు చూసినా..జన సందోహం కనిపించింది. సిరిసిల్ల ఫ్రావే సుంపి సిద్దిపేట రింగ్ రోడ్డు మేడగా శివాజీ పాక్ సుంపి సిద్దిపేట పట్టణంలోని మున్నాబాద్ చౌరస్తాకు చేరుకున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు ప్రజలు అడుగుడుగునా బ్రహ్మరథం పట్టారు. ఒక్క కళాకారుల నృత్యాలు, బోనాలు, ప్లకార్డుల ప్రదర్శనలు ఆకర్షించాయి. చాలి పాడవునా బస్సులో ఉన్న కేసీఆర్ కు పాఠాభిషేకం చేస్తూ.. హారతులు పట్టి గుమ్మడి కాాయలతో దీప్తి తీశారు. మోడల్ బస్టాండ్ వద్ద క్రేన్ సాయంతో భారీ గజ మాలను కేసీఆర్ కు వేశారు. గొల్లకర్నూలు గొంగడిని అందజేయించారు. కేసీఆర్ కప్పుకున్నారు. అభిమానులు గడను బహూకరించారు. శివాజీ చౌరస్తా వద్ద పోలీసులు బస్సులు ఆపడంతో జనం అక్కడి సుంపి కేసీఆర్ ను చూసేందుకు సుమారు 2 కి.మీలు నడిచి వచ్చారు.

సిద్దిపేట పాత బస్టాండ్ వద్ద జరిగిన కేసీఆర్ రోడ్ షోకు భారీగా హాజరైన జనం, (ఇన్సెట్ లో) మాట్లాడుతున్న కేసీఆర్. చిత్రంలో మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి, హరిశ్చంద్రాపు, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, పురాణిహనుస్సేన్, వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి తదితరులు



- మీ బిడ్డనని ఎప్పుడూ వచ్చినా మన సొంతం పలుకుతుంటు
- జిల్లా చేసుకున్నం.. రైలు తెచ్చుకున్నం.. గోదావరి నీళ్లు తెచ్చుకున్నం
- హరిశ్చంద్రాపులో సిద్దిపేట బ్రహ్మాండమైన అభివృద్ధి
- వెంకట్రామిరెడ్డికి లక్ష మెజార్టీ ఇవ్వాలి..
- హరిశ్చంద్రాపులో మే 13 వరకు అదే ఉత్సాహంతో పనిచేయాలి
- పాపంపంతులం.. మాట నిలబెట్టుకోవాలి..
- సిద్దిపేట రోడ్ షోలో చీరలని అభినేత కేసీఆర్

సిద్దిపేట జిల్లా రద్దుచేస్తారట.. యుద్ధం చేద్దామా..

సిద్దిపేట బిడ్డను నేను.. గుండెలనిండా ధైర్యం నింపిన గడ్డ ఇది..

రంగనాయక సాగర్ ను కాంగ్రెస్ కోట్ల ఎండబెట్టిారు నిధులు వాపస్ తీసుకుపోయిండ్రు.. మన హక్కులు కాపాడుకుందామా..

తెలంగాణ తెచ్చిన మహనీయుడు కేసీఆర్

సిద్దిపేట/సిద్దిపేట అర్బన్, మే 10: సిద్దిపేట ప్రజలు కేసీఆర్ ను ఆశీర్వదించి పంపిస్తే.. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తెచ్చిన మహనీయుడు కేసీఆర్ అని మాజీమంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రాపు అన్నారు. శుక్రవారం సిద్దిపేటలోని మోడల్ బస్టాండ్ వద్ద నిర్వహించిన రోడ్ షోలో హరిశ్చంద్రాపు మాట్లాడుతూ.. సిద్దిపేట జిల్లాతోపాటు రైలు, గోదావరి నీళ్లు తెచ్చిన మహనీయుడు కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించి సిద్దిపేట పేరును చరిత్ర పుటల్లో నిలిపివేస్తే కేసీఆర్ అని అన్నారు. ఇదే సూక్ష్మని, ఉత్సాహాన్ని మరో మూడు రోజులపాటు కొనసాగించాలని సూచించారు. వెంకట్రామిరెడ్డికి లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ అందింది సిద్దిపేట అభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు.



సిద్దిపేట, మే 10(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): 'సిద్దిపేట గడ్డ మీద మనం అందరం ప్రతిజ్ఞ తీసుకుందాం. సిద్దిపేట సుంపి లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ ఇద్దాం.. మనం అందరం పౌరుషవంతులం.. మాట నిలబెట్టుకోవాలి. లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ ఇక్కడి నుంచే ఇవ్వాలి. తాను ఏ రోజు పచ్చినా మా బిడ్డ కదా.. మా కన్న బిడ్డ కదా అన్న ప్రేమను ఎప్పుడూ వచ్చినా మీరు చూపిస్తున్నారు. అదే ప్రేమతో లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ ఇవ్వాలి.. అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం రాత్రి సిద్దిపేటలో రోడ్ షోలో కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. మున్నాబాద్ చౌరస్తా సుంపి ప్రారంభమైన భారీ రాత్రి సిద్దిపేట పాత బస్టాండ్ వద్దకు చేరుకుంది. జన

సందోహాన్ని ఉద్దేశించి కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ...ఒకనాడు ఇదే అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో తాను కరింనగర్ పోతా ఉంటే ఉద్ద్యమం కోసం పో అని చెప్పి గుండెలనిండా ధైర్యం ఇచ్చి పంపించిన నాగడ్డ ఈ సిద్దిపేట అని కేసీఆర్ ఆరే వేర్కొన్నారు. సిద్దిపేట కన్నబిడ్డను కాబట్టి ముందుగా సిద్దిపేట మట్టికి నా వందనం. చాలా గొప్ప స్వాగతం చెప్పారు. నాగుండెలనిండా బ్రహ్మాండమైన సంతోషం కలిగింది. హరిశ్చంద్రాపు చెప్పినట్లు మన అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి మీ అందరికీ తెలుసన్నారు. ఆయన కేసీఆర్ సిద్దిపేట జిల్లాకు కలెక్టర్ గా పని చేశారన్నారు. ఎన్నో రామాతా ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న రోజుల్లో ఇదే అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో సిద్దిపేట జిల్లా కావాలని తాను అడిగానని, కానీ.. ఎవ్వరూ కూడా జిల్లా చేయలేదన్నారు. తెలం

గాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తానే ముఖ్యమంత్రి అయినంత, హరిశ్చంద్రాపు మంత్రి అయిన తర్వాతనే సిద్దిపేట జిల్లా చేసుకున్నామన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా చేయడమే కాదు.. రైలు తెచ్చుకున్నాం.. గోదావరి నీళ్లు తెచ్చుకున్నాం.. సిద్దిపేట జిల్లా చేసుకున్నామన్నారు. కానీ, జాగ్రత్త అని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సిద్దిపేట జిల్లా రద్దు చేస్తానంటున్నది. సిద్దిపేట జిల్లా ఉండాలా..? సిద్దిపేట జిల్లా తీస్తా అంటే యుద్ధం చేద్దామా..? మరొక యుద్ధానికి సిద్దిపేటదామా..? (సిద్దిపేటామని సిద్దిపేట నిరదించారు). ఈ మూర్ఖ ముఖ్యమంత్రి జిల్లాలను రద్దు చేస్తా అంటున్నాడని కేసీఆర్ చెప్పారు. ప్రజలకు పరిపాలన తేవాలని జిల్లా తెస్తే, దానిని రద్దు చేస్తే నంటున్నాడన్నారు. వచ్చిన సిద్దిపేట జిల్లాకు కలెక్టర్ గా వెంకట్రామిరెడ్డి చాలా సేవలు అందించారన్నారు. మీ గ్రామాల్లో ఉన్న మొక్కలు వెంకట్రామిరెడ్డి నాటినుంచే అని కేసీఆర్ చెప్పారు. హరిశ్చంద్రాపులో బ్రహ్మాండమైన అభివృద్ధి చేసుకున్నామని కేసీఆర్ చెప్పారు. ఆ అభివృద్ధి, మన హక్కులు రావాల్సింది, మన నీళ్లు మనకే ఉండాలంటే వెంకట్రామిరెడ్డి గెలువాలన్నారు. మొన్నటి ఎన్నికల్లో హరిశ్చంద్రాపు మెజార్టీ కన్నా ఇంకో 20 వేల మెజార్టీ ఎక్కువ ఇచ్చి మొత్తం లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ ఇచ్చి వెంకట్రామిరెడ్డిని గెలిపించాలన్నారు. సిద్దిపేట మెజార్టీ లక్ష ఉండాలి.. ఇప్పుడే డిక్షేర్ చేస్తున్న సిద్దిపేట మెజార్టీతోనే వెంకట్రామిరెడ్డి ఎంపీగా గెలిచిపోయిండ్

న్నారు. ఈ గెలుపులో సిద్దిపేట జిల్లా గెలుపు ఉన్నది. మెడక్ పార్లమెంట్ గెలుపు ఉన్నదన్నారు. వెంకట్రామిరెడ్డి డబ్బులు లక్ష బకట్, పదవులకు ఆశపడి వచ్చిన వ్యక్తి కాదన్నారు. ఆయనకు ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యే పదవి ఉందన్నారు. ఆయన ఒక్క మాట చెప్పాడన్నారు. ఎంపీగా గెలిపిస్తే పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాల్లో ఏడు కల్యాణ మండపాలు కట్టిస్తానని చెప్పిన విషయాన్ని కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. ఒక్క రూపాయికే మేదలకు ప్రీగా పెండ్లికి ఇస్తానని చెప్పారన్నారు. రూ. 100 కోట్లతో ప్రస్తుత పేద విద్యార్థులందరికీ చదువు చెప్పిస్తా అని చెప్పారన్నారు. ఇటువంటి నాయకుడు గెలిస్తే మన అందరి, ప్రజల గౌరవం అందరికీ లాభం అని చెప్పారు. తన మాట (కేసీఆర్) హరిశ్చంద్రాపు మీద విశ్వాసం ఉంది



సిద్దిపేట మున్నాబాద్ చౌరస్తాలో మంగళహారతులతో చేరుకున్న మహిళలు



ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న కేసీఆర్



అభివాదం చేస్తున్న కేసీఆర్, హరిశ్చంద్రాపు, వెంకట్రామిరెడ్డి, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరులు



సిద్దిపేట కేసీఆర్ రోడ్ షోలో నినాదాలు చేస్తున్న ప్రజలు



సిద్దిపేట పాత బస్టాండ్ వద్ద ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, చిత్రంలో మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు



కోలాటం, బోనాలతో కేసీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

సీం.. సీం.. అంటూ నినాదాలు

కేసీఆర్ మాట్లాడుతున్నంత సేపు సీం.. సీం.. అంటూ యువకులు నినాదాలు చేశారు. రుణమాఫీ వచ్చిందా.., రూ.2500 వచ్చాయా.. రైతులందరి పడ్డూ.. మోడి రూ.15 లక్షలు ఇచ్చాడా.. అంటూ కేసీఆర్ యుద్ధం చేద్దామన్నారా లేదు అంటూ ప్రజలు స్పందించారు. సిద్దిపేట జిల్లా కోసం యుద్ధం చేద్దామన్నారా కేసీఆర్ అనగానే.. ప్రజల సుంపి విశేష స్పందన వచ్చింది. దారి పొడవైన అపూర్వ స్వాగతం పలికిన నా ఆత్మీయ అన్నదమ్ములకు, సిద్దిపేట ప్రజలకు, నా పులి బిడ్డకు వందనం అని అనగానే.. పిద్ద ఎత్తిన ప్రజలు నినాదాలు చేశారు. పలుమారు కేసీఆర్ లక్ష మెజార్టీ రావాలన్నప్పుడు ప్రజలు 'లక్ష మెజార్టీ పక్కా' అంటూ ప్రతిస్పందించారు. రోడ్ షోలో మెడక్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి, జడ్పీ చైరర్షన్ వేలేటి రోజాశర్మ, దుబాళి ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు దేవకొత్తినేనివారి, యాదవ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలాకృష్ణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే పాపారాజు హనుస్సేన్, మాజీ ఎన్డీసీ చైరర్షన్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి, మున్సిపల్ చైరర్షన్ కడవేళ్ళ మంజులారాజు నర్సు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పూజల వెంకటేశ్వరరావు, రవీంద్రరెడ్డి, సంపత్ రెడ్డి, మచ్చ వెంకటేశ్వరరెడ్డి తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.